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METOLODOLOGIA 

Universo 

População maior de 16 anos eleitora em Sete Lagoas no estado de Minas Gerais. 

 

Amostra 

Composta de 1.000 entrevistas domiciliares realizadas através de um questionário padrão 

estruturado (Survey). Foi distribuída através de sorteio probabilístico de Setores Censitários pelo 

método da Amostragem Aleatória Estratificada, a partir de suas populações totais. 

Posteriormente os bairros foram agrupados pelo critério da aproximação em 4 Regiões da 

cidade, além de cotas por sexo, idade, escolaridade e renda, conforme TSE/IBGE. 

 

Margem de Erro 

+/- 3,09% para um Intervalo de Confiança de 95% 

. 

Data Divulgação 

A partir do dia 12/09/2024 

 

Objetivo 

Avaliar o cenário político com foco na eleição majoritária de 2024, considerando a intenção 

espontânea de votos, estimulada, potencial e rejeição aos candidatos. Foram ainda inseridas no 

questionário questões de avaliação da gestão municipal e outras que contribuem para o 

planejamento estratégico de uma campanha à Prefeito 

 

Registro 

MG-05588/2024 

 

Relatório 

Apresenta quadros estatísticos de frequência simples. 

 

Coleta de dados 

As entrevistas domiciliares foram realizadas nos dias 10 e 11 de Setembro de 2024. 
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5. ESCOLARIDADE

Sem instrução/fundamental inc 27%

Fundamental/Médio inc 18%

Médio/Superior inc 40%

Superior completo 15%
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12. POLÍTICO OU PERSONALIDADE MAIS ADMIRADO

Douglas Melo 9%

Duílio de Castro 9%

Cecé 5%

Júnior Sousa 5%

João Evangelista 1%

Dr. Euro <1%

Ivson Gomes <1%

Pastor Alcides <1%

Ismael Soares <1%

Eraldo <1%

Rodrigo Braga <1%

Carol Canabrava <1%

Outros 8%

Nenhum/Br/Nulo 40%

NS/NR 20%
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17. APOIO MAIS IMPORTANTE

Duílio de Castro 37%

Bolsonaro 22%

Lula 15%

Marcio Reinaldo 4%

Nenhum 22%
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23. REJEIÇÃO PARTIDÁRIA

PT 22%

PL 5%

Outros 7%

Rejeita todos 11%

Rejeita nenhum 55%
 

 

 

 

24. MAIS CONHECE OS PROBLEMAS DE SETE LAGOAS

Douglas Melo 50%

Júnior Sousa 25%

Juninho Sinonô 2%

Dr Jamilton Santos <1%

NS/NR 22%
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27. MAIS EXPERIENTE E PREPARADO

Douglas Melo 58%

Júnior Sousa 16%

Juninho Sinonô 2%

Dr Jamilton Santos <1%

NS/NR 23%
 

 

 

 

28. MAIS FORÇA POLITICA

Douglas Melo 59%

Júnior Sousa 17%

Juninho Sinonô 2%

Dr Jamilton Santos <1%

NS/NR 21%
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29. MAIS CHANCES DE GANHAR

Douglas Melo 60%

Júnior Sousa 19%

Juninho Sinonô 2%

Dr Jamilton Santos <1%

NS/NR 19%
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(31) 3275-1772

contato@doxapesquisa.com.br

Rua Erê, 23, 3° Andar, Prado
Belo Horizonte, CEP 30411-052

www.doxapesquisa.com.br
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